
PROGELCOAT_PT   2

PROGELCOAT_EN   4

PROGELCOAT_ES   6



PROGELCOAT

CARACTERÍSTICAS

PROGELCOAT é um produto em creme especial
para limpeza do gelcoat. Elimina rapidamente
manchas de combustível, marcas preta da
borracha, manchas de fungos, calcário, auréolas
de água e o amarelado devolvendo o brilho à
superfície.

Garante uma acção de micropolimento: remove
depósitos recentes ou antigos das superfícies sem
riscar.

A sua espuma controlada facilita a limpeza e o
enxaguamento rápido.

UTILIZAÇÃO

PROGELCOAT é utilizado para limpar e abrilhantar
o gelcoat limpando profundamente sem riscar.

Com o PROGELCOAT consegue também
excelentes resultados em laminados, aço
inoxidável, superfícies esmaltadas, plásticos,
materiais cromados, cobre, bronze, alumínio, etc.

APLICAÇÃO

Agitar bem a embalagem de PROGELCOAT antes
de utilizar.

Aplicar o creme na superfície e com a ajuda de um
pano ou esponja activar o mesmo. Nas zonas mais
sujas com incrustações antigas, efectuar um
polimento uniforme até que a sujidade seja
eliminada.

Terminar a operação de limpeza com um
enxaguamento ou com um pano ou esponja
humedecida em água.

NÃO É CORROSIVO NEM CAUSTICO

LIMPA PROFUNDAMENTE SEM RISCAR

RESTAURA O BRILHO DAS 

SUPERFÍCIES

ACÇÃO DE MICROPOLIMENTO

CREME DE LIMPEZA PARA O GELCOAT
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PRECAUÇÕES

Produto Químico: Ler o rótulo
e a ficha de dados de
segurança antes de utilizar
este produto. Não deixar ao
alcance das crianças.

Efectuar sempre um teste para
determinar a compatibilidade e
o tempo de contato
apropriado.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

DILUIÇÃO Não aplicável

NATUREZA QUÍMICA Sais minerais e agentes tensioativos aniónicos
e não-iónicos.

AGENTES TENSIOATIVOS Aniónicos e não iónicos

ESTADO FÍSICO / COR Creme / Bege

ODOR Limão verde

pH 9,6 +/- 0,5

SOLUBILIDADE EM ÁGUA Completa

ENXAGUAMENTO Sim

FORMAÇÃO DE ESPUMA Não

MASSA VOLÚMICA 1260 g/l +/- 20 g/l.

PONTO DE INFLAMAÇÃO Não abrangido

REAÇÃO QUÍMICA Neutra

CLASSIFICAÇÃO N/A

VALIDADE
2 anos. Armazenado na embalagem original.
Proteger o produto da luz solar excessiva.
Evitar temperaturas extremas.

EMBALAGENS DISPONÍVEIS

É uma marca:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Chamada para a rede fixa nacional

250 ml.

PROGELCOAT CREME DE LIMPEZA PARA O GELCOAT

1 Lt.



PROGELCOAT

FEATURES

PROGELCOAT is a special cream product for 
gelcoat cleaning. Quickly eliminates fuel stains, 
black rubber marks, fungus stains, limescale, 
water halos and yellowing, restoring shine to the 
surface.

Guarantees a micropolishing action: removes 
recent or old deposits from surfaces without 
scratching.

Its controlled foam facilitates cleaning and quick 
rinsing.

USE

PROGELCOAT is used to clean and brighten the 
gelcoat, cleaning it deeply without scratching it.

With PROGELCOAT you can also achieve excellent 
results on laminates, stainless steel, enamelled 
surfaces, plastics, chrome materials, copper, 
bronze, aluminum, etc.

APPLICATION

Shake PROGELCOAT well before using.

Apply the cream to the surface and use a cloth or 
sponge to activate it. In the dirtiest areas with old 
incrustation, polish evenly until the dirt is 
eliminated.

Finish the cleaning operation by rinsing or using a 
cloth or sponge dampened in water.

NOT CORROSIVE OR CAUSTIC

DEEPLY CLEANS WITHOUT 

SCRATCHING

RESTORES THE SHINES OF SURFACES

MICROPOLISHING ACTION

CLEANING CREAM FOR GELCOAT
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PRECAUTIONS

Chemical Product: Read the 
label and safety data sheet 
before using this product. Do 
not leave within the reach of 
children.

Always perform a test to 
determine compatibility and 
appropriate contact time .

TECHNICAL SPECIFICATIONS

DILUTION Not applicable

CHEMISCAL NATURE Mineral salts and anionic and non-ionic 

SURFACTANTS Anionic and non-ionic

PHYSICAL STATE / COLOR Cream / Beige

ODOR Green lemon

pH 9.6 +/- 0.5

SOLUBILITY IN WATER Complete

RINSING Yes

FOAMING No

DENSITY 1260 g/l +/- 20 g/l.

FLASH POINT Not covered

CHEMICAL REACTION Neutral

CLASSIFICATION -

VALIDITY
2 years. Stored in original packaging. Protect 
the product from excessive sunlight. Avoid 
extreme temperatures.

AVAILABLE PACKAGING

It's a brand:

IMPORQUIMICA – Indústria Portuguesa de Produção Química, S.A.
Zona Industrial do Carvalhinho, Lote 11 – Apartado 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | E-mail: info@imporquimica.pt
*Call to the national landline network

250 ml.

PROGELCOAT CLEANING CREAM FOR GELCOAT

1 Lt.



PROGELCOAT

CARACTERÍSTICAS

PROGELCOAT es un producto en crema especial
para la limpieza del gelcoat . Elimina rápidamente
manchas de combustible, marcas de goma negras,
manchas de hongos, cal, halos de agua y
coloraciones amarillentas, devolviendo el brillo a la
superficie.

Garantiza una acción de micropulido : elimina los
depósitos recientes o antiguos de las superficies
sin rayar.

Su espuma controlada facilita la limpieza y el
rápido aclarado.

USAR

PROGELCOAT se utiliza para limpiar y abrillantar
el gelcoat , limpiándolo en profundidad sin rayarlo.

Con PROGELCOAT también se pueden conseguir
excelentes resultados sobre laminados, acero
inoxidable, superficies esmaltadas, plásticos,
materiales cromados, cobre, bronce, aluminio, etc.

APLICACIÓN

bien el envase de PROGELCOAT antes de utilizar.

Aplicar la crema sobre la superficie y utilizar un
paño o esponja para activarla. En las zonas más
sucias y con incrustaciones antiguas pulir
uniformemente hasta eliminar la suciedad.

Finalizar la operación de limpieza enjuagando o
utilizando un paño o esponja humedecido en agua.

NO CORROSIVO NI CÁUSTICO

LIMPIA PROFUNDAMENTE SIN RAYAR

RESTAURA LOS BRILLOS DE LAS 

SUPERFICIES

ACCIÓN MICROPOLIZADORA

CREMA LIMPIADORA PARA GELCOAT
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PRECAUCIONES

Producto Químico: Leer la
etiqueta y ficha de datos de
seguridad antes de utilizar este
producto. No dejar al alcance
de los niños.

Realice siempre una prueba
para determinar la
compatibilidad y el tiempo de
contacto adecuado .

ESPECIFICACIONES TECNICAS

DILUCIÓN No aplicable

NATURALEZA QUÍMICA Sales minerales y tensioactivos aniónicos y no
iónicos .

TENSIOACTIVOS Aniónicos y no iónicos

ESTADO FÍSICO / COLOR Crema / Beige

OLOR Limón verde

pH 9,6 +/- 0,5

SOLUBILIDAD EN AGUA Completo

ENJUAGUE Sí

ESPUMOSO No

DENSIDAD 1260 g/l +/- 20 g/l.

PUNTO DE INFLAMABILIDAD Descubierto

REACCIÓN QUÍMICA Neutral

CLASIFICACIÓN EN

VALIDEZ
2 años. Almacenado en embalaje original.
Proteja el producto de la luz solar excesiva.
Evite las temperaturas extremas.

EMBALAJE DISPONIBLE

Es una marca:

IMPORQUIMICA – Industria Portuguesa de Producción Química, SA
Zona Industrial Carvalhinho, Lote 11 – Apartamento 39
2861-909 Moita – Portugal
Tel.: +351 212 808 390* | Correo electrónico: info@imporquimica.pt
*Llamada a la red fija nacional

250ml.

PROGELCOAT CREMA LIMPIADORA PARA GELCOAT

1 L
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